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Ксенії    Семенової

 





ДЕПУТАТКА

Ксенія Семенова — депутатка Київської міської 
ради, фракція “Слуга Народу”, секретар комісії 
з питань цифрової трансформації та 
адміністративних послуг, представниця 
Солом’янського району, членкиня комісії з 
найменувань, учасниця МФО Київ – за рівні 
можливості, програмна директорка в бізнес-
ікубаторі YEP, освітянка, в.о. проректорки з 
наукової роботи та інноваційного розвитку НАУ 
(КАІ), волонтерка, киянка.



З початком великої війни є співзасновницею 
благодійного фонду Солом’янські котики, який 
спеціалізується на тактичній медицині, 
гуманітарному розмінуванні, авто для військових 
та організації пунктів незламності. 





ЗВЕРНЕННЯ


РІШЕННЯ


ВИБОРЦІ


ДЕРУСИФІКАЦІЯ


БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ


АЛЕЯ ГЕРОЇВ


УКРИТТЯ


ПІДТРИМКА ГРОМАДИ


ОХОРОНА КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ


ПОДІЯ НА САКСАГАНСЬКОГО


ЕКОЛОГІЯ


МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ


КОНТАКТИ

ЗМІСТ



408 депутатських звернень:

89 з місцевих питань: прибирання і вивезення 
сміття, робота каналізації, ливнівки, незаконна 
реклама, бювети тощо.

79 щодо благоустрою:  демонтаж споруд, МАФів, 
покинутих авто, паркувальних обмежувачів. 

49 про спадщину: охоронні статуси, звернення в 
поліцію, контроль за дотриманням законодавства. 

41 про безбар’єрність:  контроль за нормами 
інклюзивності та стандартів при будівництвах. 

36 — екологія, створення зелених зон, 11 — 
законність будівництва. 51 — інші питання, що 
пов’язані з війною.  

30 про дорожню безпеку: нанесення розмітки, 
встановлення стовпчиків, велоінфраструктура, 
наземні і підземні переходи. 

22 щодо освіти: укриття та пункти незламності, 
скасування російської мови в школах. 

ЗВЕРНЕННЯ



Авторка та 
співавторка 
проєктів 
рішення

Проєктів стали 
рішеннями 
Київради

100% ВІДВІДУВАНІСТЬ 
ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАНЬ 

У 2023 РОЦІ
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Звернення до Верховної ради України що до заборони 
народним депутатам від ОПЗЖ обіймати посади



Створення тимчасової контрольної комісії Київської 
міської ради з питань перевірки видатків бюджету 
Києва під час війни

Звернення Київради до Кабміну з метою ініціювання 
процесу примусового вилучення об’єктів прова 
власності РФ  перед РНБО

Затвердження переліку об’єктів, що підлягають 
усуненню із публічного простору столиці

Всі проєкти рішень

Підтримані Київрадою

Внесення змін до регламенту Київради, за яким при 
розгляді земельних питань обов’язкова вказівка 
місцезнаходження ділянки, про яку йдеться

Прийняття до комунальної власності освітлювальних 
мереж в мікрорайоні Жуляни

Створено ботанічну  пам'ятку природи "Заплава 
орхідей"

Створено зоологічну пам'ятку природи 
"Гай хижих птахів"

Затверджено Міську Концепцію ствердження 
української мови в усіх сферах суспільного життя 
столиці на 2023-2025 роки



РІШЕННЯ

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8939
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8939
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8415
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8415
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8415
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8085
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8085
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8085
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8823
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8823
https://kmr.gov.ua/uk/users/semenovakseniia
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8411
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8411
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8411
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9006
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-9006
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8246
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8246
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8247
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8247
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8411
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8411
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8411


121400

ВИБОРЦІ

89744
юридичних 
консультацій в 
приймальні 



в тому числі про алгоритм дій 
коли їхнє майно пошкодили 
російські обстріли

зустріч з 
киянами

киянам надана 
матеріальна 
допомога



постраждалим від російських 
обстрілів 


родинам загиблих та 
поранених 
військовослужбовців


незахищеним киянам


людям з інвалідністю



звернення 
від киян



ДЕРУСИФІКАЦІЯ

Київ став лідером серед українських міст за 
кількістю перейменованих   вулиць і площ. 

Топонімів 
перейменовано



Членкиня:


Комісії з найменувань


Робочої групи з формування 
переліку об’єктів, назви яких 
пов’язані з російською федерацією 
та її союзниками (сателітами)


Робочої групи з усуння пам’ятних 
об’єків пов’язаних з історією і 
культурою росії та срср із 
публічного простору міста Києва

287



2 станції метрополітену 
перейменовано: Дружби народів 
та Площа Льва Толстого


9 станцій міської електрички 
отримали нові назви



На виконання ініційованого мною 
рішення Київради демонтовано 
пам’ятники: пушкіну, щорсу, 
ватутіну



️

ДЕРУСИФІКАЦІЯ



Контролювала виконання рішення 
Київради про дублювання підземних 
переходів.

 

Брала участь у Київській майстерні 
міста,  обговорення проєкту 
Політехнічної.

    


Співпрацювала з комунальниками 
Солом’янського району для 
облаштування понижень “в нуль” на 
пішохідних переходах, зокрема по 
вул. Михайла Донця.

Розробка проєкту безбар’єрного 
укриття на бульварі Вацлава Гавела, 
який буде реалізовано в 2024 році.



Комунікувала важливість безбар’єрних 
рішень в місті.



Брала учась в "Київському форумі 
сталої мобільності 2023".



Просувала тему безбар’єрності.


БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ

https://www.facebook.com/events/287671050428083/?active_tab=about
https://www.facebook.com/events/287671050428083/?active_tab=about
https://t.me/semenovatut/3205


Алея Героїв Солом'янського району створена за 
ініціативою родин загиблих героїв за підтримки 
благодійного фонду Солом’янські котики.



Алея Героїв вшановує пам'ять 48 захисників, 
мешканців Солом’янського району, що загинули 
під час російсько-української війни.
На 
інформаційних стендах подана біографія та фото 
кожного з героїв.



Номер для розміщення інформації - 

+380632949834

АЛЕЯ ГЕРОЇВ



Ініціювала капітальні ремонти укриттів Солом’янського району: 



        проспект Повітряних Сил 14/17



        бульвар Ваацлава Гавела 34в



        вул. Вадима Гетьмана 40/16



        вул. Єреванська, 11

Є серетаркою ТКК з питань перевірки стану найпростіших укриттів.

43 депутатські звернення щодо закритих та в неналежному стані укриттів. 

Виступаю проти приватизації захисних споруд цивільного захисту.

УКРИТТЯ



Про Солом’янських котиків

СОЛОМ'ЯНСЬКІ 
КОТИКИ

Є співзасновницею благодійного фонду, 
Солом'янські котики, які допомагають військовим та 
цивільним з перших днів повномасштабного 
вторгнення.



Брала участь у форумі “Твоя кров може воювати” 
про незамінність крові на фронті.

 

Підтримую ініціативи фонду.



У рамках проєкту One Heart, від ізраїльського 
благодійного фонду “Lev Echad”,  з волонтерами БФ 
"Солом'янські котики" забезпечила генераторами 

30 сімей з Бородянки та Гостомеля, домівки яких 
пошкоджено росіянами. 

https://t.me/kitty_soloma


Взяла участь у судових засіданнях 
підтримуючи інтереси громади:



недопущення забудови Троєщинських луків

 

судові засідання по Біличанському лісу



боротьба за Галерну затоку



збереження статусу озера Вирлиця



захист садиби Терещенків

ПІДТРИМКА 
ГРОМАДИ

Календар важливих судових засідань

https://calendar.google.com/calendar/embed?src=zahirnakomuna%40gmail.com&ctz=Europe%2FKiev


Лобіювала правки від громади 
до важливих проєктів рішень.



Активно брала участь в 
мітингах громади. 



ПІДТРИМКА 
ГРОМАДИ



Будівництво на вул. М.Шаповала, 1-3

З початку великої війни будівництво у Солом'янському 
парку було припинено, але у 2023 році -  відновилося, 
попри те, що цільове призначення земельної ділянки не 
відповідає задумам забудовника «Смарт-Девелопмент».



Місцеві виступають проти цього будівництва і 
об'єдналися в громадську організацію «Збережемо 
Солом'янський парк». Подали три судові позови з 
вимогою визнати МУО незаконними, скасувати дозвіл на 
будівництво та детальний план території. 



Зареєструвала проєкт рішення про розірвання оренди 
земельної ділянки з забудовником, подала ряд 
депутатських звернень та брала участь при розгляді 
скарги у ДІАМі в інтересах громади.

ПІДТРИМКА 
ГРОМАДИ



Це гуртожиток, власником якого є ПрАТ «Трест Київміськбуд-2». 
Компанія планує знести будинок та будуватиме висотку.
Майже 5 
років мешканці гуртожитку живуть без тепла, газу та електрики.




Замість того, щоб домовитися з киянами, які пів життя 
працювали в Київміськбуді і вже 15-20 років живуть тут, у 2019 
році власник вирішив задіяти тітушок та відключити усі 
комунальні послуги.





Мешканці об'єднались, звернулись до суду та виграли усі 
інстанції. Протягом трьох років створена за рішення суду 
комісія при РДА намагалась знайти компромісне рішення.





Направила десятки депутатських звернень, брала участь у 
засіданнях комісії, публічно підтримую громаду. Боротьба 
триває...

ПІДТРИМКА 
ГРОМАДИ

Гуртожиток на Польовій, 19/8



ОХОРОНА 
КУЛЬТУРНОЇ 
СПАДЩИНИ

Висвітлювала випадки порушення пам’ятко-
охоронного законодавства.



За моєю заявою про вчинення злочину розпочато 
кримінальне провадження по -



пожежі на вул. Ярославській 13б



неправомірному демонтажу будинку на вул. Турівській 29а



та надбудові на вул. Франка 26



Розробляємо з експертами проєкт рішення про 
захист об'єктів монументального мистецтва, серед 
яких мозаїки, що не мають охоронного статусу.


Відкрила громадську приймальню на вул. 
Володимирській, 93 з питань охорони 
культурної спадщини



Стажери депутатської приймальні 8 
жовтня організували лекцію про 
збереження культурної спадщини та 
життя видатного драматурга та поетичні 
читання від молодих авторів.


Мета: привернути увагу киян до 
збереження будинку Саксаганського та 
шкоди, яку може нанести музею 
будівництво поруч двох 
багатоповерхівок.

ПОДІЯ НА 
САКСАГАНСЬКОГО



Моїми проєктами рішень створено дві 
пам'ятки природи:  ботанічну "Заплава 
орхідей" та зоологічну "Гай хижих птахів".




Зареєструвала 8 проєктів рішень про 
створення об'єктів природно-заповідного 
фонду, що перебувають на розгляді.



Просуваю заборону джипінгу в межах 
пам'яток природи.



Публічно підтримую громаду в 
протистоянні знищення зелених зон 
столиці. 



Беру участь у судових засіданнях та 
ініціюванні кримінальних проваджень 
проти незаконних дій забудовників

ЕКОЛОГІЯ



Створено сквер на вул. Олекси Тихого.




Ініціювала ремонт скверу на вул. Донця.



Розпочалися роботи з встановлення 
дитячого майданчику за кошти міжнародних 
донорів на вул. Гетьмана, 1. 



Ініціювала будівництво артезіанської 
свердловини для відновлення роботи 
бювету на просп. Любомира Гузара, 8-А. 

Солом’янський район

ЕКОЛОГІЯ



Від України виступила на засіданні 
Комітету Регіонів  під час розгляду 
питання про розширення ЄС у 
Брюсселі в рамках проєкту Young 
Elected Politicians у липні та жовтні.

МІЖНАРОДНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ

Відео виступу


https://t.me/semenovatut/4156
https://t.me/semenovatut/4919
https://www.youtube.com/watch?v=ksMQdmW5T10&ab_channel=%D0%9F%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D1%87%D0%BA%D0%B0%D0%9A%D0%B8%D1%94%D0%B2%D0%B0


Участь у відкритій дискусії про 
перемогу у війні та побудову 
сучасної України в Бібліотеці 
Конгресу США.

МІЖНАРОДНА 
ДІЯЛЬНІСТЬ



semenova.kseniia@kmr.gov.ua




063 294 9834
(Максим)



facebook.com/shelevytska




t.me/semenovatut



Приймальня: вул. Олекси Тихого, 42

ЗВЕРНУТИСЯ

https://kmr.gov.ua/uk/users/semenovakseniia
https://www.facebook.com/shelevytska
https://t.me/semenovatut
https://maps.app.goo.gl/n3DV69d1seN4jNDq9
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